GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK

K Ö Z G Y Ű L É S E

9/2013. (IX. 12.) 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2013. szeptember 12-én 15.00 órára összehívott és 15.03 perckor megkezdett ülésén a Városháza dísztermében.

Jelen vannak:
Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester,

     Fekete Dávid alpolgármester,


Simon Róbert Balázs alpolgármester

Bárány István, Borsi Róbert, Hajszán Gyula, Hegyi Zoltán, Hofbauer Sándor József, Kalmár Ákos, Kovács Tamás, Dr. Kun András, Dr. Neupor Zsolt, Pintér-Péntek Imre, Radnóti Ákos, Rózsavölgyi László, Dr. Sík Sándor, Szabó Erik, Szabó Jenő, Szeles Szabolcs, Takács Tímea, Vörös Gyula

Távolmaradását előre jelezte: Borkai Zsolt polgármester, Dr. Dézsi Csaba András képviselő

Távolmaradását előre nem jelezte: Németh Árpád képviselő
Meghívottak: 

- Jegyző, aljegyző

- a Polgármesteri Hivatal valamennyi önálló szervezeti egységének vezetője,

- Dr. Szakács Imre országgyűlési képviselő,

- Kara Ákos országgyűlési képviselő,

- valamennyi győri települési nemzetiségi önkormányzat elnöke

Jelen vannak: 
Dr. Lipovits Szilárd 
jegyző,

Dr. Csörgits Lajos 
aljegyző, 

Benedeczkiné Bartos Judit, a Hatósági Főosztály vezetője,

Páternoszter Piroska, a Humánpolitikai Főosztály vezetője,

Füke Péter, a Településfejlesztési Főosztály vezetője,
Nagy Tamás, a Gazdálkodási Főosztály vezetője,
Stipkovits Tamás, az Építéshatósági Osztály vezetője,

Dr. Horváth Tamás, az Igazgatási Osztály vezetője,
Nagyné dr. László Edit, a Jogi és Önkormányzati Osztály vezetője,

Hermanné Gesztrich Nikoletta, a Kulturális Osztály vezetője,

Szabóné Vörös Ágnes, a Népjóléti Osztály vezetője,
Mező Tímea, az Adóügyi Osztály vezetője,
Csapó Tünde, a Házüzemeltetési Osztály csoportvezetője,

Domanyik Eszter, a Marketing, Turizmus és Kommunikációs Osztály vezetője,

Iklódi Emilné, az Ellenőrzési Osztály vezetője,

Bolla Péter kabinetfőnök,
a sajtó munkatársai, valamint mintegy 5 fő érdeklődő állampolgár.

Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester: Kéri, hogy a képviselők a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenlétüket. Megállapítja, hogy az ülésen 20 képviselő - a megválasztott képviselők több mint fele - jelent meg, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja.

****

A közgyűlési szünet időszakában több szomorú esemény történt. 

Életének 93. évében elhunyt dr. Barsi Ernő néprajzkutató, zenetörténész, nyugalmazott tanszékvezető főiskolai tanár, akit Győr Megyei Jogú Város Díszpolgára kitüntető címmel, Pro Urbe Győr díjjal és Szent László-érem díjjal is kitüntetett Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése. 

Dr. Barsi Ernő felejthetetlen tanító volt, aki olyan életművet hagyott hátra, melyet az utókor köteles megőrizni. Személyében nemcsak országosan és nemzetközi szinten is ismert, folyamatosan előadásokat tartó és publikáló néprajztudóst, de a magyar népi kultúra iránt elkötelezett, világjáró hegedűművészt, zenepedagógust és a keresztény értékrend szerint élő, tiszta embert, lelkipásztort is veszített Győr városa. 

Dr. Barsi Ernőnek komoly szerepe volt a néprajz népszerűsítésében. Etnográfusi és pedagógiai munkájának eredményeként Győr-Moson-Sopron megyében több mint 50 intézményben indult meg a néprajz oktatása. Munkássága elismeréseként megkapta a Magyar Köztársaság Arany Érdemkeresztje és a Győr-Moson-Sopron megyéért Kékszalag kitüntetéseket.

****

86 éves korában elhunyt Mezei György, a Győri Városi Könyvtár nyugalmazott igazgatója, akit Pro Urbe Győr díjjal jutalmazott a város közgyűlése. Mezei György 1953-tól 1974-ig a Kisfaludy Károly Megyei Könyvtár igazgatóhelyettese, majd nyugdíjba vonulásáig a Győri Városi Könyvtár igazgatója volt. 1991-től, az alapítástól kezdve 2007-ig elnöke volt a Győr Kultúrájáért Alapítványnak. Nagyon sokat tett városunk történetének, kultúrájának megismertetéséért, a város múltját feltáró, megörökítő, kulturális értékeit közkinccsé tevő kezdeményezések önzetlen támogatójaként. 

****

67 éves korában elhunyt Cseh Ferenc a Közterület-Felügyelet és Mezei Őrszolgálat – Győr jogelődjének, Győr Megyei Jogú Város Közterület-Felügyeletének nyugállományú vezetője. Cseh Ferenc 1984-től az 1996-os nyugdíjba vonulásáig irányította a Közterület-Felügyelet munkáját. 1996-tól 2004-ig elnöke volt a város szerte közismert Rába Fúvószenekar Egyesületnek. 

****
2013. szeptember 7-én tragikus baleset érte az UNI Győr női kosárlabda csapatát szállító autóbuszt. A balesetben elhunyt Tapodi Péter klubigazgató, az együttes korábbi edzője, valamint Fűzy Ákos vezetőedző. Valamennyi játékos megsérült, közülük van olyan sportoló, aki maradandó károsodást szenvedett el, többen kórházban vannak még, a csapat gyúrója, Burdi Szabolcs kritikus állapotban van. 

A győri és a magyar sportélet kiváló szakembereket veszített, akik munkájukkal a 2011/2012-es szezonban magyar bajnoki címig vezették a csapatot. A közgyűlés őszinte részvétét fejezi ki az elhunytak és sérültek családtagjainak, az UNI Győr valamennyi játékosának, vezetőjének és technikai segítőjének. 

****

Adózzanak most egy perces néma felállással e kiváló szakemberek és sportemberek Dr. Barsi Ernő, Mezei György, Cseh Ferenc, Tapodi Péter és Fűzy Ákos emlékének. 

****

Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester: Mielőtt rátérnek a napirendi pontok tárgyalására szeretne tájékoztatást adni az augusztus 20-a alkalmából átadott rangos elismerésekről.

A Magyar Érdemrend Lovagkeresztje elismerésben részesült Horváth Csaba ezredes, Győr város rendőrkapitánya, valamint Lebó Ferenc érem- és szobrászművész.

Magyar Érdemkereszt kitüntetést vehetett át Molnár Ilona, a Győri Balett igazgatóhelyettese.

Magyar Bronz Érdemkereszt kitüntetés kapott Varga György, a Győri Balett színpadmestere, ügyelője. 

A kitüntetetteknek a Közgyűlés nevében is gratulál!

Megadja a szót Fekete Dávid alpolgármester úrnak.

Fekete Dávid alpolgármester: Ugyancsak a Magyar Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetésben részesült négy évtizedes gyógyító munkája, eredményes településfejlesztési és közéleti tevékenysége, valamint példaértékű életútja elismeréseként dr. Somogyi Tivadar alpolgármester úr, melyhez a testület nevében is gratulál!

****

Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester: A mai ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza. Kéri, hogy akinek a napirendi pontokkal kapcsolatban észrevétele, vagy más javaslata van, jelezze!
Vörös Gyula képviselő: A hatályos Önkormányzati Törvény alapján kéri, hogy a 2. napirendi pontot vegyék le a napirendről. Egy dokumentumot ad át jegyző úrnak. 

Dr. Lipovits Szilárd jegyző: Nem igazán érti a levételre vonatkozó kérelmet és a csatolt dokumentumot. A képviselő-testület át nem ruházható hatáskörei közül az adósságot keletkeztető ügyletre a csatolt dokumentumban szereplő állítás nem vonatkozik. 
A településrendezési eszközök és településrendezési terv jóváhagyása a helyi építési szabályzatot jelenti. Véleménye szerint a területszervezési kezdeményezés egy teljesen más terület. A képviselő úr által benyújtott írás pontjainak egyike sem vonatkozik a második napirendi pont alatt szereplő előterjesztésre. 
Azt javasolja a Közgyűlésnek, hogy ne vegyék le a napirendről a 2. napirendi pontot, mert az abban foglaltak nem ütköznek a törvényi előírásokkal.     
Dr. Neupor Zsolt képviselő: Az ő kérése is az, hogy a testület ne tárgyalja a 2. napirendi pontot. Törvényességi problémája a következő. Az előterjesztés a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 68. § (3) bekezdésére hivatkozik, mely szerint a polgármester a képviselő-testület utólagos tájékoztatása mellett döntést hozhat azokban polgármesteri határozat formájában. Így felhatalmazza az alpolgármestereket, hogy szerződést kössenek. Ennek a szerződésnek a tartalmát nem ismeri a képviselő-testület, de egy ingatlan átvételéről szól és a csatolt határozati javaslat egyértelműen azt mondja, hogy bizonyos költségekkel jár az ingatlan átvétele az Önkormányzat felé. 
Megjegyzi, szerinte a Közgyűlés át nem ruházható hatáskörébe tartozik az a kérdés, hogy dönt egy terület átvételéről. A törvényt, amire a napirendi pontban hivatkoznak, az Országgyűlés 2013. június 17-én fogadta el. Eközben a győri közgyűlésnek június 28-án is volt ülése. Így nehezen tudja megérteni, miért nem hozták be a témát a június 28-i közgyűlés elé. Így tehát törvényességi aggálya van az ügy kapcsán, hiszen az az indok, hogy polgármesteri határozatot kellett hozni az ügyben, mert nem tudták a témát a testület elé terjeszteni a határidő miatt, nem állja meg a helyét.    
Úgy gondolja, törvényességi problémáról van szó, a Közgyűlés nem járhat el törvénytelenül, így az lenne a legjobb megoldás, ha a 2. napirendi pontot leveszik a napirendről. 
Dr. Lipovits Szilárd jegyző: Az előterjesztést tárgyalta már a testület egy alkalommal, csak a törvény, ami az ingyenes tulajdonba vételt lehetővé tette ennél az ingatlannál úgy fogalmazott, hogy a törvény hatálybalépését követően hozott önkormányzati döntés alapján lehetett igényelni. Ez a határidő a nyári szünet időszakára esett, amikor nem volt Közgyűlés. Ezért a polgármester úr az önkormányzati törvény adta lehetőséggel élve hozott egy döntést, melyről a nyári szünet utáni első ülésen tájékoztatja a testületet. 
Egyébként ez a tulajdonba vétel konkrét kötelezettségvállalással nem jár. Az előterjesztés mellékletében szerepel egy olyan kikötés, ami úgy fogalmaz, hogy az ingatlanra vonatkozó terhekkel veszi át az Önkormányzat, illetve az eljárás költségeit megtéríti. Ha dr. Neupor Zsolt képviselő úr logikája helyt álló lenne, akkor gyakorlatilag semmilyen átruházott hatáskörben nem lehetne szerződést kötnie a polgármesternek és semmilyen kötelezettséget nem vállalhatna. 

Úgy gondolja, ez az előterjesztés így helyes és az abban foglaltakat elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek. 

Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester: Kéri, hogy aki a javasolt módosító indítvánnyal - mely szerint a 2. napirendi pontot ne tárgyalja a testület - egyetért, szavazzon!
Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 2 igen, 16 nem és 3 tartózkodó szavazattal a módosító indítványt nem fogadta el. 

Szavazásra bocsátja az eredeti, korábban kiküldött meghívóban szereplő napirendi javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 18 igen, 2 nem, 1 tartózkodó szavazattal az eredeti napirendet elfogadta. 

189/2013. (IX. 12.) Kgy. határozat

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a 2013. szeptember 12-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint:

1. Javaslat az állatok tartásáról szóló 24/2007. (VII. 10.) Ök. rendelet módosítására

2. Tájékoztató a győri 8710/1 hrsz.-ú ingatlan térítésmentes igényléséről szóló polgármesteri döntésről

ZÁRT ÜLÉSEN TÁRGYALANDÓ NAPIREND:

3. Javaslat önkormányzati hatósági ügyben hozott határozat elleni fellebbezés elbírálására 
Felelős:
polgármester

Határidő:
azonnal

****

1. NAPIRENDI PONT: 

JAVASLAT AZ ÁLLATOK TARTÁSÁRÓL SZÓLÓ 24/2007. (VII. 10.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)
Bárány István képviselő: Az idén az ebek összeírása megtörténik. Kérdése, hogy a jövő évben gazdához kerülő ebekkel mi a teendője a tulajdonosnak, be kell-e jelentenie vagy meg kell várnia a következő összeírás időpontját?
Dr. Lipovits Szilárd jegyző: A törvény szerint 2014. január 1-jétől csak mikro chippel ellátott kutya tartható, tehát az első oltáskor ezt az állatorvos elhelyezi. Vannak olyan állatorvosok, akikkel az Önkormányzat szerződést kötött, ha ilyen állatorvos helyezi el a mikro chipet, akkor ő közvetlenül értesíti az Önkormányzatot, így külön bejelentés nem terheli a tulajdonost. Amennyiben olyan állatorvos helyezi el a szerkezetet a kutyában, amelyik nem szerződött az Önkormányzattal, akkor a tulajdonosnak kell a bejelentést megtennie. Ezt a hirdetményben közölt módon tehetik meg a tulajdonosok, így az adott részönkormányzatnál vagy a Polgármesteri Hivatalba is behozhatják a bejelentő lapot. A bejelentőlap elérhető lesz a www.gyor.hu honlapon is, illetve a következő Győr + újság mellékleteként minden győri háztartás megkapja. Ezen túl fordulhatnak akár hozzá, vagy az Igazgatási Osztály munkatársaihoz. 

Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester: További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igenlő, egyhangú szavazattal a rendeletet elfogadta. 

 GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

28/2013. (IX. 12.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE

AZ ÁLLATOK TARTÁSÁRÓL SZÓLÓ 24/2007. (VII. 10.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § 

Hatályát veszti az állatok tartásáról szóló 24/2007. (VII. 10.) Ök. rendelet 4. §-a, 5. § (6)‑(7) bekezdése, 9. § (7) bekezdése és 20. § (5) bekezdése.

2. §

E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Borkai Zsolt





Dr. Lipovits Szilárd

polgármester






jegyző
****

2. NAPIRENDI PONT: 

TÁJÉKOZTATÓ A GYŐRI 8710/1 HRSZ.-Ú INGATLAN TÉRÍTÉSMENTES IGÉNYLÉSÉRŐL SZÓLÓ POLGÁRMESTERI DÖNTÉSRŐL
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)
Dr. Kun András képviselő: Szeretne tájékoztatást kapni arról, ha véletlenül a napirendről levevőknek volt igazuk, akkor mi a sorsa ennek a határozatnak, az Önkormányzat tudja-e érvényesíteni ezt a térítésmentes igénylést. Kérdése, mi a jogkövetkezménye annak, ha a Közgyűlés olyan határozatot hoz, amely ütközik a jogszabállyal? 
Dr. Lipovits Szilárd jegyző: Jogvesztő határidő volt augusztus 26-ával az igénybejelentésre, tehát a törvény hatályba lépését követően és augusztus 26-ig meghozott határozat alapján van lehetőség igényelni ezt az ingatlant. Úgy gondolja, ha jogszabálysértő lenne, és ez megállapításra kerülne a későbbiekben - de véleménye szerint nem az -, akkor vélhetően ettől a lehetőségtől az Önkormányzat elesne.   
Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester: További kérdés, hozzászólás nem érkezett a témához, így szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 18 igen, 2 nem és 1 tartózkodó szavazattal a határozatot elfogadta. 

190/2013. (IX. 12.) Kgy. határozat

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az 1/14/08/2013. PM. h. határozatról szóló tájékoztatót elfogadja.

2. A Közgyűlés hatályon kívül helyezi a győri 8710/1 hrsz.-ú ingatlan ingyenes igényléséről szóló 78/2013. (III. 29.) Kgy. határozatot.

Felelős:
polgármester

Határidő:
azonnal

****

 A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXLX. törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja szerint a Közgyűlésnek zárt ülést kell tartania többek között önkormányzati hatósági ügyek tárgyalásakor. 

Az ismertetett rendelkezésre tekintettel a „Javaslat önkormányzati hatósági ügyben hozott határozat elleni fellebbezés elbírálására” című előterjesztés tárgyalására zárt ülést rendel el.
Felkéri a vendégeket az ülésterem elhagyására!

****

(A zárt ülés jegyzőkönyve mellékletként csatolva található.)

A ZÁRT ÜLÉST KÖVETŐEN:

A Közgyűlés 15.22 órakor nyílt üléssel folytatja munkáját.
Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester: Kérdezi a képviselőket, kíván-e valaki kérdést, bejelentést előterjeszteni?

Bárány István képviselő: Minden érdeklődőt szeretettel várnak 2013. szeptember 14-én szombaton a Bácsai Falunapra. Minden korosztálynak szóló színes programokkal várják a vendégeket a szervezők, délután 16.00 órakora a polgármester úr nyitja meg a rendezvényt. 
Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester: A következő közgyűlésre szeptember 27-én (pénteken) 10 órakor kerül sor.

Köszöni a képviselők munkáját és az érdeklődők figyelmét, a Közgyűlést 15.23 órakor bezárja.

K. m. f.


                Borkai Zsolt
                Dr. Lipovits Szilárd


                polgármester
                 jegyző
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